
舞台技術研修に参加していかがでしたか？

１　今回の研修はいかがでしたか？

１　今回の研修は
             いかがでしたか？

大変有意義だった 20

有意義だった 7

もの足りない 0

２　プランをイメージ通りに表現できましたか？

２　プランをイメージ通りに
表現できましたか？

イメージ以上にできた 6

イメージ通りにできた 24

イメージ通りにいかなかった 0

３　今回の舞台技術研修は、今後の様々な活動に活かせそうですか？

３　今回の舞台技術研修は今後の
様々な活動に活かせそうですか？

とても活かせそうだと感じた 19

活かせそうだと感じた 8

あまり活かせないと感じた 0

４　来年度の大学連携事業に参加したいですか？

４　来年度の大学連携事業に
参加したいですか？

とても参加したい 4

参加したい 22

参加したくない 1

（参加したくないのではなく、今日学んだことを自分の製作に取り入れる時間が欲しい）

アンケートコメントから引用しました。

平成２7年度びわ湖ホール舞台技術研修～人材育成講座～　参加者アンケート

アンケートは最終日参加者のみ

参加者合計　 ３６名

アンケート回答者 ２７名

　連携大学参加学生
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